

2. számú előterjesztés
Felsőlajos Község Polgármestere részére
2021. április 23.

Tárgy: Javaslattétel dohánytermék-kiskereskedelemmel foglalkozó személyre

Az előterjesztést készítette:

Friedrich Mária
hatósági igazgatási ügyintéző

Véleményezésre és tárgyalásra megkapta:

-

Törvényességi ellenőrzésre megkapta:

Muhariné Mayer Piroska
aljegyző

dr. Balogh László sk.
jegyző

2. számú előterjesztés
Felsőlajos Község Polgármestere részére
2021. április 23.

Tárgy: Javaslattétel dohánytermék-kiskereskedelemmel foglalkozó személyre

Ikt. sz.: LMKOHFL/634-2/2021.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet alapján a veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. §-ának (4) bekezdését, amely az alábbiak szerint rendelkezik.

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

A katasztrófavédelmi törvény 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik arról, hogy veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének (fővárosi, megyei közgyűlésnek) feladat- és hatáskörét a polgármester (főpolgármester, megyei közgyűlés elnöke) gyakorolja az ott megjelölt kivétellel. Mindezek alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének az Möt. szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre.

Az ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: ND Nonprofit Zrt.) 2021. április 19. napján javaslattételi kérelemmel kereste meg Önkormányzatunkat, amely kérelem az *előterjesztés melléklete*.

A kérelemben leírják, hogy dohánytermék-kiskereskedelem Magyarországon kizárólagosan a Magyar Állam hatáskörébe utalt tevékenység, amelynek gyakorlását az állam egy adott településen a tevékenység ellátására kiírt nyilvános pályázat nyertesével megkötött szerződéssel meghatározott időre átengedheti.

Jelenleg Felsőlajoson a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlása koncessziós szerződéssel nem biztosított.

A fiatalok dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény 10. § (1) bekezdése alapján „Ha a nyilvános pályázat eredménytelen, vagy bármely dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlása az adott településen megszűnt, illetve még nem folyik, a dohánytermékek kiskereskedelmére vonatkozó jogosultságot az állam a részvénytársaság, vagy a részvénytársaság által erre külön feljogosított személy útján is gyakorolhatja az új, eredményes pályázat alapján megkötendő koncessziós szerződés aláírását követő 90. nap elteltéig.”

Az ND Nonprofit Zrt. kéri Felsőlajos Község Önkormányzatának javaslatát, hogy a településen a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlására ideiglenesen mely személy (vállalkozás) váljon jogosulttá.

Az ND Nonprofit Zrt. felhívta Önkormányzatunk figyelmét arra, hogy a jogszabályi előírások alapján a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység csak elkülönített értékesítési helyen végezhető, amelyet legkésőbb a tevékenység megkezdésének napján biztosítani kell.

Az ND Nonprofit Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat továbbá arról, az ND Nonprofit Zrt.-hez a dohánytermékek-kiskereskedelmi tevékenység kijelöltként történő folytatására megkeresés

- 2021. március 22. napján: Ubornyák Szabolcs
- 2021. április 14. napján: Ulicska Péter

részéről érkezett.

Felsőlajos, 2021. április 20.

Polgármesteri döntéshozatal:

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki a 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletével 2021. február 8-ától.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján „(4) Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Az előterjesztés áttekintését követően fenti hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

...../2021. (.....) Polgármesteri Határozat

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben foglaltakra Felsőlajos Község Polgármestereként –a *Képviselő-testület döntési hatáskörébe tartozó ügyben*- „Javaslattétel dohánytermék-kiskereskedelemmel foglalkozó személyre” tárgykörben az alábbi határozatot hozom:

Határozat

Felsőlajos Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljáró polgármesterként Felsőlajos Község vonatkozásában az ideiglenes dohány-kiskereskedelmi tevékenység elvégzésére-t javaslom.

Az előterjesztés mellékletében található adatlapot kitöltöm és azt határidőben megküldöm az ND Nonprofit Zrt. részére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2021. április 23. és 2021. május 03.

Felsőlajos, 2021. április 23. óra

Juhász Gyula
polgármester

ND NEMZETI 
DOHÁNYKERESKEDELMI
NONPROFIT ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

LAJOSMIZSEI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 4.	
Erkezett: 2021. év. 04. hó. 19. nap	
LMKCHFL/ Gözt. /szal. száma	Előadó: Friedndi M.
Előszám: mell

Juhász Gyula polgármester
Felsőlajos község Önkormányzata

Felsőlajos
Iskola utca 12.
6055

Iktatószám: ND-KJ/359-.../2021
Ügyintéző: Flóris Mónika
Telefonszám: 06 1 896 0723
e-mail: palyzatkezeles@nemzetidohany.hu

Tárgy: kijelölt személyre vonatkozó javaslat kérése

Tisztelt Polgármester Úr!

A fiatalkorúak dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény (továbbiakban: Fdvtv.) rendelkezéseinek megfelelően az ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: ND Nonprofit Zrt.) az alábbiakkal keresi meg Önt:

A dohánytermék-kiskereskedelem Magyarországon kizárólagosan a Magyar Állam hatáskörébe utalt tevékenység. Az állam a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység gyakorlását egy adott településen a tevékenység ellátására kiírt nyilvános pályázat nyertesével megkötött szerződéssel meghatározott időre átengedheti.

Az Fdvtv. 10. §-a rendelkezik arról, hogy ha a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság átengedésére kiírt nyilvános pályázat eredménytelen, vagy bármely dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlása az adott településen megszűnt, illetve még nem folyik, a dohánytermékek kiskereskedelmére vonatkozó jogosultságot az állam a részvénytársaság, vagy a részvénytársaság által erre külön feljogosított személy útján is gyakorolhatja az új, eredményes pályázat alapján megkötendő koncessziós szerződés aláírásáig.

Tekintettel arra, hogy **Felsőlajos** településen a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlása koncessziós szerződéssel nem biztosított, kérjük szíves közreműködését a tevékenység gyakorlására feljogosított személy kiválasztásához.

Kérjük, szíveskedjen legkésőbb jelen levelünk kézhezvételét követő 10 munkanapon belül írásban megküldeni javaslatát arra vonatkozóan, hogy a településen a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultság gyakorlására ideiglenesen mely személy (vállalkozás) váljon feljogosítottá. Javaslattetele során kérjük, vegye figyelembe, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység csak elkülönített értékesítési helyen végezhető. A

javaslatában szereplő egyéni vállalkozónak, vagy gazdasági társaságnak legkésőbb a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység megkezdésének napján az elkülönített helyen való értékesítést biztosítania kell.

Az elkülönített hely a törvény rendelkezése szerint olyan, **az üzletben fenntartott, térben leválasztott helyiségrész, amely a dohánytermékek az üzletben kötött egyéb jogügyletektől elkülönített módon történő értékesítését teszi lehetővé úgy, hogy a dohánytermék az üzletben megforduló fiatalok számára sem a dohánytermék fogyasztó számára történő értékesítésekor, sem azt megelőzően, illetve azt követően ne legyen látható.**

Vagyis az elkülönített hely akkor minősül térben leválasztott helyiségrésznek, ha az az üzlet más részeitől legalább mozgatható vagy rögzített, nem átlátszó térelválasztóval, így különösen paravánnal, vagy függönnyel leválasztva elkülönül. **Nem elegendő a dohánytermék elkülönített tárolása, a teljes értékesítési folyamatnak az elkülönített helyen kell megtörténnie.**

Felhívjuk figyelmét, hogy az elkülönített hely fogalmának **nem felel meg az olyan üzlethelyiség, ahol a dohánytermékek egy szekrényéből vagy lefüggönyözött polcáról kerülnek értékesítésre**, mert az üzlethelyiségnek az egyik részét szükséges oly módon térben leválasztani, amely lehetővé teszi, hogy a leválasztott helyiségrészbe belépve történhet meg a dohánytermék más jogügyletektől elkülönített értékesítése a fogyasztó részére.

Végezetül tájékoztatjuk, hogy **Felsőajos** településen jelenleg üzemelő kijelölés visszavonása után, az ND Nonprofit Zrt.-hez az alábbi megkeresések érkeztek a dohánytermék-kiskereskedelmi tevékenység kijelöltként történő folytatására:

- 2021. március 22. napján: **Ubornyák Szabolcs**
- 2021. április 14. napján: **Ulicska Péter**

Kérjük, hogy a javaslattételek a fentieket is szíveskedjen figyelembe venni.

Kérjük, hogy javaslatát a csatolt adatlap kitöltésével szíveskedjen megadni és az ND Nonprofit Zrt. alábbi postai címére megküldeni:

ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság 1398 Budapest, Pf.562.

Előre is köszönjük segítő együttműködését!

Budapest, 2021. április 14.

Üdvözlettel:



dr. Fekete István
jogi és ellenőrzési igazgató

Melléklet:

- javaslattételi formanyomtatvány

ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
1398 Budapest, Pannónia u. 40.
Adószám: 24164982-2-41
I/1.

A kijelölésre javasolt személy adatai

A kijelöléssel érintett település megnevezése:

Cégnév/egyéni vállalkozó neve:

Céggjegyzékszám/egyéni vállalkozó nyilvántartási száma:

Székhely:

Adószám:

Képviseli:

Telefonszám:

Email-cím:

Kelt., 2021.

Javaslatot tevő